



平成 30 年 3 月 19 日

各 位

会 社 名 日 本 郵 政 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 兼 代 表 執 行 役 社 長 長 門 正 貢
(コード番号：6178 東証第一部)
問 合 せ 先 I R 室 (TEL. 03-3504-4245)

(訂正・数値データ訂正)「通期連結業績予想の修正及び配当予想の修正(特別配当)に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 3 月 19 日に発表いたしました「通期連結業績予想の修正及び配当予想の修正(特別配当)に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

平成 30 年 3 月期連結業績予想数値 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	経 常 収 益	経 常 利 益	親会社株主に帰属する 当期純利益又は 当期純損失(△)	1 株当たり 当期純利益又は 当期純損失(△)
前回発表予想(A)	百万円 12,460,000	百万円 780,000	百万円 400,000	円 銭 98.10
今回修正予想(B)	12,700,000	890,000	450,000	110.37
増減額(B-A)	<u>280,000</u>	110,000	50,000	—
増減率(%)	1.9%	14.1%	12.5%	—
(参考)前期実績 (平成 29 年 3 月期)	13,326,534	795,237	△28,976	△7.04

【訂正後】

平成 30 年 3 月期連結業績予想数値 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	経 常 収 益	経 常 利 益	親会社株主に帰属する 当期純利益又は 当期純損失(△)	1 株当たり 当期純利益又は 当期純損失(△)
前回発表予想(A)	百万円 12,460,000	百万円 780,000	百万円 400,000	円 銭 98.10
今回修正予想(B)	12,700,000	890,000	450,000	110.37
増減額(B-A)	<u>240,000</u>	110,000	50,000	—
増減率(%)	1.9%	14.1%	12.5%	—
(参考)前期実績 (平成 29 年 3 月期)	13,326,534	795,237	△28,976	△7.04

以 上